

朝鲜证实出兵俄罗斯协助收复库尔斯克

普京发表书面声明:感谢朝鲜军人

朝中社28日报道说,朝鲜武装力量部队参加了收复俄罗斯库尔斯克地区的作战并“胜利结束”。这是朝方首次证实向俄罗斯派兵参战。同一天,俄罗斯总统普京发表书面声明,感谢协助俄军收复库尔斯克州的朝鲜军人。

综合新华社、央视



俄罗斯总统普京 图源:央视新闻客户端

朝鲜证实出兵俄罗斯

朝中社28日援引朝鲜劳动党中央军事委员会27日一份书面声明说,按照朝鲜国家元首命令,朝鲜武装力量部队参加库尔斯克地区收复作战,为收复俄罗斯联邦领土作出重大贡献,“完全符合联合国宪章等国际法和朝俄《全面战略合作伙伴关系条约》的各条款精神”。

声明说,库尔斯克地区收复作战胜利结束,“是彰显朝俄两国牢固战斗友谊和两国人民的上层关系、兄弟关系(所达到)的最高层次战略高度的历史新篇章”。

朝鲜军人作出重大贡献

普京在28日发表的书面声明中说,俄武装力量26日彻底击溃库尔斯克州乌克兰武装部队。朝鲜人民军部队积极参与行动,符合俄朝全面战略合作伙伴关系条约的规定和精神。俄罗斯外交部发言人

扎哈罗娃26日表示,朝鲜士兵在库尔斯克州作战,为俄军收复该州作出重大贡献。

26日早些时候,俄武装力量总参谋长格拉西莫夫在向俄总统普京汇报已收复库尔斯克州时说,朝鲜军人根据朝俄《全面战略合作伙伴关系条约》,为击溃库尔斯克州乌军提供了巨大帮助。

泽连斯基:乌军仍在作战

乌克兰总统泽连斯基27日晚表示,乌军仍在俄罗斯库尔斯克地区作战。

泽连斯基27日晚间发表讲话说,乌军“仍在库尔斯克和别尔哥罗德执行任务,我们仍在俄罗斯领土上保持存在”。

他当天早些时候发表一份声明说,包括库尔斯克在内的很多地区形势仍然严峻。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日说,俄武装力量总参谋长

格拉西莫夫向俄总统普京汇报说,俄方已从乌克兰武装部队手中收复库尔斯克州。

庆典期间停火72小时

当地时间4月28日,普京宣布在卫国战争胜利80周年庆典期间,在特别军事行动区域停火72小时。

克里姆林宫发布的声明表示,出于人道主义考虑,根据俄罗斯武装力量最高统帅普京的决定,在卫国战争胜利80周年庆典期间在特别军事行动区域采取停火措施。即从当地时间5月8日0时至5月11日0时,暂停一切军事行动。

俄方呼吁乌方作出对等安排,如果乌克兰方面违反停火协议,俄军将做出及时且充分的措施回应。

此外,俄方再次表示愿意进行无先决条件的和平谈判,以消除乌克兰危机的根源,并与国际伙伴进行建设性互动。

美俄同意继续“在各层面接触”

据俄罗斯外交部28日通报,俄外长拉夫罗夫前一天与美国国务卿鲁比奥通了电话,双方同意继续“在各个层面接触”。

根据通报,两人就“俄美政治对话中的关键方面”交换了意见,重点讨论了乌克兰危机以及其他一些国际问题。根据俄外交部的说法,俄美两国对话最近“显著加强”。

同在27日,美国哥伦比亚广

播公司播出对拉夫罗夫的专访。拉夫罗夫在专访中说,通过谈判,莫斯科和华盛顿对彼此立场有了更深入了解,在乌克兰问题、俄美战略关系上,俄方愿意寻求利益平衡。

当记者问及美方在哪些领域提出放松对俄制裁时,拉夫罗夫说,目前尚未有相关建议被提出。不过,美方已明确告诉俄方,“有兴趣一起做生意”。

据新华社

丹麦首相:面对“强大的力量”应保持团结

丹麦首相弗雷泽里克森27日在首都哥本哈根说,当“强大的力量”意图对国家不利时,国家内部必须保持团结,以共同应对复杂的国际局面。

弗雷泽里克森当天与格陵兰岛自治政府总理延斯-弗雷德里克·尼尔森共同会见记者时说,当“强大的力量”意图对国家不利时,“我们必须团结”。她同时表示“始终愿意与美国总统会面和协商”。

尼尔森表示,美国近期关于格陵兰岛的言论“缺乏尊重”。格陵兰岛“永远不会成为任何人可以买卖的土地”。对此,弗雷

泽里克森表示“完全同意”。

另据丹麦王室消息,丹麦国王腓特烈十世将于28日访问格陵兰岛。到访期间,他将会见格陵兰岛自治政府成员及民众代表。

格陵兰岛位于北美洲东北部,是世界第一大岛。该岛是丹麦的自治领地,有高度自治权,国防和外交事务由丹麦政府掌管。美国总统特朗普今年上任以来多次扬言要得到格陵兰岛,并声称不排除动用武力的可能性。特朗普的要求遭到丹麦及格陵兰岛居民谴责和反对。

据新华社

加拿大汽车撞人嫌疑人被控谋杀

加拿大28日举行新一届联邦众议院选举前夕,一辆汽车在温哥华市区冲撞参加节庆活动的人群,导致11人死亡、数十人受伤,加拿大民众陷入震惊和悲痛。嫌疑人面临多项谋杀指控,27日出庭受审。

当地时间26日,温哥华一年一度的“拉普拉普日”节庆活动在该市南部一个街区举行。随着一场音乐会的举行,节庆活动即将进入尾声。当晚8时许,一名男子驾驶一辆SUV冲撞参加活动的人群,造成大规模伤亡。

根据温哥华代理警察局长史蒂夫·雷在新闻发布会上发布的信息,已有11人在事件中遇难,另有

数十人受伤送医,其中一些人伤势严重,死亡人数可能上升;嫌疑人是30岁的温哥华男性居民亚当·洛(音译),他在事发现场被民众制服,后被警方逮捕。

不列颠哥伦比亚省检方对嫌疑人提起8项二级谋杀罪指控,并表示可能提出更多指控。

调查人员排除了恐怖袭击的可能性,仍在调查嫌疑人作案动机。雷说,嫌疑人有精神健康问题,与警方和精神健康相关医护人员“有大量互动历史”。

嫌疑人被羁押,27日出庭受审。路透社援引法庭文件报道,目前嫌疑人没有认罪。

据新华社

韩国主要信用卡违约率创十年来新高

韩国27日发布的银行业数据显示,受经济长期低迷影响,韩国几种主要信用卡的违约率在今年第一季度升至十年来最高水平。

韩联社报道,数据显示,包括韩国新韩银行、国民银行、友利银行和韩亚银行等在内的韩国几大主要信用卡发行机构,其今年一季度的信用卡逾期一个月以上的比例均有上升,涉及信用卡支付、分期付款和信用卡贷款等业务。

其中,韩亚信用卡的违约率为2.15%,比上一季度上升0.21

个百分点,比去年同期上升0.28个百分点。这是自2014年12月该卡发行以来的最高违约率。国民银行信用卡的违约率上升至1.61%,是自2014年底以来的最高水平。新韩银行信用卡的违约率也达到了1.61%,为自2015年第三季度以来最高水平。

一名不愿透露姓名的银行业官员说:“由于经济不景气,违约率正在上升,特别是在小企业主和个体经营者等财务脆弱的群体中。”

据新华社

特朗普执政百日支持率创80年来新低

美国媒体27日发布的一项联合民调结果显示,在美国总统特朗普第二任期将满百日之际,其执政支持率创下过去80年来美国历任总统同期最低纪录。多数民众反对他推出的多项重要政策,对美国

经济现状不满,对衰退前景担忧。民调显示,仅39%的受访者认可特朗普的执政表现,较去年2月下滑6个百分点。而原执政百日支持率最低纪录也是由特朗普创造的,为其2017年首个任期时的42%。此外,55%的受访者对特朗普执政表现持否定态度,创下过去80年来

美国历任总统同期最差纪录。

民调显示,特朗普主要政策遭到多数美国民众反对:

——64%受访者不支持特朗普对进口商品征收关税的做法,71%认为关税政策将加剧通货膨胀;

——73%受访者认为美国经济状况不佳,53%认为自特朗普上任以来经济状况恶化,72%担心特朗普的经济政策可能在短期内导致经济衰退;

——62%受访者认为特朗普政府不尊重法治原则,65%认为特朗普政府试图规避联邦司法裁决,

64%批评其过度扩张总统权力;

——60%受访者表示特朗普背离了美国大多数人关切,58%担忧特朗普过度弱化联邦政府职能。

另外,这项民调显示,30%的受访者对共和、民主两党均表示不信任。

特朗普第二任期4月30日将满百日。这项执政百日民调由美国广播公司、《华盛顿邮报》和益普索集团于4月18日至22日以英语和西班牙语进行,随机抽样调查2464名美国成年人,误差范围为正负两个百分点。

据新华社

美国富人资金流向瑞士地产

美国政府现行经济政策促使美国富人手中巨额资金离开美国。受此影响,瑞士滑雪小镇安德马特地产价格近期显著升高。

欧洲新闻电视台27日报道,美国流出的资金大量进入瑞士“安德马特瑞士阿尔卑斯”项目。这一项目涵盖公寓、酒店、餐馆和高尔夫球场,开发商是“安德马特瑞士阿尔卑斯”公司。

“安德马特瑞士阿尔卑斯”公司首席商务官拉塞尔·柯林斯说:“过去18个月间,我们观察到美国买家对安德马特兴趣提升,交易量增加”。今年第一季度相关咨询量是去年同期的3倍。第一季度来自美国客户的成交量或预订购房量是去年全年总和的两倍。

据欧洲新闻电视台报道,大多数情况下,外国企业和个人在瑞士购置地产受瑞士联邦法律严格限制。但因项目规模庞大,“安德马特瑞士阿尔卑斯”项目总体上属于例外,这意味着外国投资者可自由买卖这一项目地产。

柯林斯说,多重因素吸引美国投资者购置该项目地产,例如这里不仅可以滑雪,而且适合长期居住。

地产经纪人格雷厄姆·希尔说,一些高净值业主原本就能在家工作,他们搬离都市、前往风景优美的度假社区生活,正成为一种趋势。

值得注意的是,瑞郎对美元汇率上周创10年来新高,欧元对美元汇率上周反弹至三年来新高。

在美国科罗拉多州经营地产

经纪公司的安德鲁·福琼说,除安德马特外,美国投资者对瑞士其他地区房产的需求也在增加,例如韦尔比耶、采尔马特和格施塔德,其中韦尔比耶、采尔马特以滑雪胜地著称,格施塔德则吸引追求奢华生活方式的投资者。

不过,福琼认为,美国人搬到瑞士可以对冲美国经济政策和金融市场的不确定性,但不能完全规避他们在美国的纳税义务。

英国《每日电讯报》3月24日报道,美国富人争相在瑞士等地开设银行账户以转移巨额财富,尤其是美国民主党“超级富有”家庭正把巨额资金转移到海外,这主要缘于他们担心现任共和党政府可能出台资本管制措施。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(25046期)		
开奖结果:	04 10 15 20 34 + 04 07	
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖基本	4注	10000000元
追加	1注	8000000元
二等奖基本	110注	123790元
追加	17注	99032元

体彩排列3(25108期)		
中奖号码:	8 7 7	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选3	1847注	1040元
组选3	2711注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(25108期)		
中奖号码:	8 7 7 4 2	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	84注	100000元